

26 мая 2015 года

Доллар упрочил свои позиции, а пара USDJPY преодолела сопротивление 122,00. Сегодняшним экономическим публикациям США достанутся вторые роли, поскольку трейдеры хотят знать, сможет ли восходящая динамика доллара набрать обороты перед выходом ключевых показателей за май на следующей неделе.

Обзор валютного рынка: USDJPY не забирался так высоко с 2007 года

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

- USD столкнулся с техническими препонами
- USDJPY пробился к новым высотам
- EUR сдает позиции по всему спектру рынка

Краткий обзор событий прошлой пятницы спустя три выходных: Отчет по индексу потребительских цен в США за апрель показал, что базовый CPI вырос на 0,3% в месячном исчислении и на 1,8% в годовом, и оказался лучше прогнозов на 1/10 процента.

Инвесторы привыкли тому, что американские показатели не дотягивают до ожиданий, поэтому реакция рынка оказалась явно преувеличенной; тем не менее, она показала, с какой легкостью доллар может возобновить рост.

На этой неделе нас волнует вопрос: сумеет ли доллар развить движение настолько, чтобы можно было говорить о возобновлении полномасштабного бычьего тренда.

В этом контексте, и особенно с технической точки зрения, сегодня крайне интересный день, поскольку динамика в конце прошлой недели привела к прорыву локальной поддержки 1,10 в паре EURUSD, медвежьему развороту в паре GBPUSD и движению USDJPY к новым циклическим максимумам выше 122,00.

Однако в некоторых парах доллару перед движением к новым высотам еще предстоит преодолеть важные технические препятствия. В паре EURUSD по-прежнему есть несколько уровней, над которыми можно поработать. USDCHF все еще ниже ключевой 200-дневной скользящей средней, и горизонтальной линии вблизи 0,9500, а GBPUSD на 900 пунктов выше циклических минимумов.

Если же говорить о товарных долларах, то у NZDUSD и AUDUSD еще есть куда двигаться в пределах диапазонов, прежде чем они доберутся до циклических минимумов, а паре USDCAD нужно преодолеть 50-100 пунктов, чтобы подняться в диапазон, который она покинула месяц назад.

Это все по техническим уровням. С фундаментальной точки зрения, вряд ли сегодняшние отчеты по американской экономике сумеют сыграть роль важных катализаторов для доллара, но данные, публикуемые на следующей неделе ясно дадут понять, суждено ли нам увязнуть в диапазоне еще на

месяц, до следующих отчетов, или же доллар сумеет достичь новых циклических максимумов во всему спектру рынка в июне. До следующей пятницы, когда публикуется отчет по рынку труда, еще далеко.

График: USDJPY

Этим утром USDJPY пробилась к новым вершинам - последний раз она была здесь в 2007 году. Сначала это движение было спровоцировано сработавшими стопами и системными трейдерами, которые покупали на прорыве выше предыдущего циклического максимума 122,00. Теперь все зависит от того, сохранит ли движение темп и сможет ли поднять пару в область максимумов 2007 года выше 124,00 и к психологически значимым уровням, начинающимся от 125,00.



Источник: Saxo Bank

Обзор валют Б-10

USD: Ждем продолжения на этой неделе: сегодня выходят второстепенные отчеты по американской экономике, а в пятницу - пересмотренные данные по ВВП за 1 квартал, при этом многие настраиваются на пересмотр значений в область -1,0%.

EUR: Евро сдает позиции по всему спектру рынка на фоне предположений о том, что Европейский Центральный Банк готов расширить свою программу количественного смягчения: новости из Греции также давят на единую валюту. С технической точки зрения, движение ниже 1,1000 - важное событие в судьбе EURUSD, указывающее на возможность тестирования циклических минимумов, хотя на пути у пары еще есть уровни Фибоначчи, начиная с 61,8% на 1,0880.



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

JPY: Иена демонстрирует устойчивость в некоторых парах, а USDJPY сегодня утром тестирует важные уровни с 2007 года, пытаясь сформировать новый циклический максимум выше 122,00. Но сможет ли она развить динамику сегодня? В этом случае внимание рынка сместится на максимумы 2007 года выше 124,00 и на психологически значимый уровень 125,00.

GBP: Фунт скорректировался в пятницу на фоне данных по CPI в США - пара GBPUSD сформировала медвежий разворот, который может привести к интересным техническим последствиям: движение ниже 1,5450 расчистит дорогу к 1,50-1,51.

CHF: Инвесторы нервничают, когда речь заходит о Греции, потому что 5 июня - день расплаты - все ближе. Мы полагаем, что медвежий потенциал валюты превосходит бычий в долгосрочной перспективе, но трейдерам нужно проявить осторожность, поскольку не исключены неблагоприятные потрясения, если соглашение по Греции не будет достигнуто вовремя. Для пары USDCHF особо значимой с технической точки зрения является область 0,9500/25, ее прорыв сформирует структурно выраженную бычью картину.

AUD: Австралийский доллар, в целом, сдает позиции, хотя внимание рынка сейчас устремлено на другие валюты: AUDUSD обосновался в середине диапазона и, по сути, никуда не продвинулся в этом году - мы по-прежнему ждем тестирования уровней поддержки, ближайшее препятствие проходит в области 0,7800.

CAD: Канадский доллар может оказаться устойчивым в таких кроссах как AUDCAD, благодаря косвенному влиянию положительных данных по американской экономике, но сейчас рынок концентрируется на том, сумеет ли USDCAD перейти в область выше 124,00.

NZD: AUD и NZD ведут неравный бой на 200-дневной скользящей средней в паре AUDNZD, но NZDUSD уязвим и в ближайшие дни может протестировать циклические минимумы под 0,7200, при условии, что доллар продолжит расти.

SEK: Шведская крона уверенно держится в паре EURSEK, чем привлекает к себе внимание Риксбанка. Если в ближайшие дни/недели пара преодолет поддержку 9,2200 и устремится к 9,10/05, Риксбанка снова выйдет на тропу войны.

NOK: EURNOK замерла, скрывая снижение норвежской кроны в других кроссах, таких как USDNOK. Валюта может продолжить снижение, начатое после решения Банка Норвегии, при этом потенциальным катализатором (помимо цен на нефть) станет пятничный отчет по розничным продажам и безработице.



Доллар достиг восьмилетних максимумов в паре с иеной. Фото: iStock

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев

+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.